
11.07.2023. godine - potvrđena optužnica za krivično djelo prevara 

 

Osnovni sud u Cetinju je potvrdio optužnicu Osnovnog državnog tužilaštva u Cetinju, podignutu protiv 

okrivljenog i to, L.Ž. zbog krivičnog djela prevara.  

Optužnicom se stavlja na teret okrivljenom da je počinio navedeno krivično djelo na način što je u namjeri 

da sebi pribavi protivpravnu imovinsku korist lažnim prikazivanjem činjenica K.M. vlasniku oštećenog 

privrednog društva “A. V.” d.o.o., da će plaćanjem preko računa privrednog društva “O. M.” d.o.o. čiji je 

osnivač i izvršni direktor, ispuniti njihov zaključeni ugovor o kupoprodaji p.m.v marke “A”, broj šasije W. 

vrijednosti u iznosu od 41.500,00 eura i putničkog motornog vozila marke “M” broja šasije W. vrijednosti 

u iznosu od 60.00,00 eura, na način što će u roku od tri dana preko računa privrednog društva “O. M.” 

d.o.o. uplatiti na račun oštećenog privrednog društva “A. V.” d.o.o. iznos od 96.500,00 eura, dok će 

preostali iznos od 5.000,00 eura, uplatiti najkasnije za mjesec dana, oštećenog doveo u zabludu, te ga 

održavajući u zabludi naveo da mu na štetu imovine svog privrednog društva “A. V.” d.o.o. preda p.m.v. 

marke“A”, broj šasije W. a nekoliko dana kasnije i p.m.v. marke “M” broja šasije W., iako je bio svjestan 

da njegovo privredno društvo nije likvidno, te da neće biti u mogućnosti da izvrši plaćanje u dogovorenom 

roku obzirom da su u tom trenutku svi računi privrednog društva “O. M.” d.o.o. u blokadi, pa samim tim 

preko istih nije moguće izvršiti plaćanje, te kako kupoprodajnu cijenu vozila nije isplatio ni nakon sedam 

dana od preuzimanja, a oštećenom K.M. za to vrijeme obećavao da će isplatiti kupoprodajnu cijenu vozila, 

tvrdeći da vozila nije prodao , već da se nalaze u njegovoj garaži, iako je već u tom trenutku ugovorio 

prodaju p.m.v. marke “M” broja šasije W., sa V.N. za iznos od 50.000,00 eura, koji iznos u mu je V.N. 

isplatio na ruke već narednog dana,a novac nije uplatio na račun oštećenog privrednog društva “A. V” 

d.o.o. već ga je isplatio NN licu radi prebijanja ranijeg duga, te je odmah po preuzimanju prodao i p.m.v. 

marke“A”, broj šasije W. dok na račun oštećenog privrednog društva nije uplatio ni dio kupoprodajne 

cijene vozila, na koji način je sebi pribavio protivpravnu imovinsku korist u iznosu od 101.500,00 eura, a 

oštećenom privrednom društvu “A.V.” d.o.o za isti iznos pričinio imovinsku štetu. 


